

PÖYTÄKIRJA

Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat -
ainejärjestö UDK ry:n hallituksen kokous

Aika: perjantaina 9.1.15 klo 14:00

Paikka: Pinni B huone 3134, 3. kerros

Läsnä: Serafia Kari (puheenjohtaja), Shan Luolin (sihteeri), Fanni Häkkinen, Salla Pajunen, Tanja Hintsanen, Tuomo Seppänen, Hanna Isola (poistui kohdassa 9.2.), Viveka Laaksonen, Jasmiina Sillanpää.

Esityslista

Alkutoimet

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14:10.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi sellaisenaan.

4. Pöytäkirjan tarkastustavasta päättäminen / edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Jasmiina ja Salla.

Ilmoitusasiat

5. Ilmoitusasiat ja posti

Ei postia tullut. Puheenjohtaja ilmoitti, että hallituslaisten tulee tehdä esittely itsestään, joka julkaistaan seuraavassa Asiasanan numerossa.

Menneiden tapahtumien osallistujamäärä:

06.12. Pyrintö-Karhu koripallopele 2 hkl.

11.12. Liikuntakerhon pikkujoulut 3 hkl.

11.12. Artturiin kaljalle 15 hkl.

5.1. Suuri järjestöpamaus 31.1.2015

Puheenjohtaja muistutti suuresta järjestöpamauksesta, johon uusien hallituslaisten kannattaa ilmoittautua. Ilmoittautuminen päättyy torstaina 22.1.2015. Siellä järjestetään vastaaville koulutuksia, joita voi kirjata hallitustodistukseen.

6. Talousasiat

Päätilin saldo on 1 645,26€ ja haalaritilin saldo 1 016,08€.

Päätösasiat

7. Kevätkokouksen kutsumisen ajankohta

Päätettiin, että kevätkokous pidetään maaliskuun 19.päivä. Kokouksen yhteydessä järjestetään UDK tapahtuma. Tapahtumaa suunnitellaan tarkemmin lähempänä kokouksen ajankohtaa.

8. Uusi hallitus

Uusi hallitus hyväksytty ja vastuut jaettu seuraavasti:

Serafia Kari, puheenjohtaja,

Jasmiina Sillanpää, varapuheenjohtaja, kopo-vastaava,

Shan Luolin: sihteeri, virkistysvastaava, asiasanan toimitus,

Tuomas Riekkinen: taloudenhoitaja, pelivastaava,

Anni Ala-Piirto: kv-vastaava,

Amma Björn: tutorvastaava, asiasanan postitusvastaava,

Tanja Hintsanen: webmaster,

Fanni Häkkinen: tutorvastaava,

Hanna Isola: sopo-vastaava,

Viveka Laaksonen: tiedotusvastaava, asiasanan toimitus,

Heidi Länsipuro: tasa-arvovastaava,

Ari Löhönen: kv-vastaava, liikuntavastaava,

Salla Pajunen: virkistysvastaava,

Tuomo Seppänen: kulttuurivastaava, ympäristövastaava,

Jaana Viskari: kulttuurivastaava, asiasanan toimitus.

8.1. Uusien hallituslaisten kuvien ja yhteystietojen päivittäminen verkkosivuille

Tiedotusvastaava päivittää yhteystiedot verkkosivuille, kuvat otetaan seuraavan hallituksen kokouksen yhteydessä. Tuomo tuo järjestelmäkameran kuvausta varten.

8.2. Hallituksen sähköpostilistan yhteystietojen päivittäminen (uudet sähköpostiosoitteet)

Päätettiin, että tiedotusvastaava tiedottaa myöhemmin sähköpostilistojen päivittämisestä uusilla sähköpostiosoitteilla. Hallituslaiset liittyvät itseään koskeville listoille. Web-master on lisännyt hallituslaiset UDK hallituksen sähköpostilistalle.

9. Tapahtumat

Päätettiin, että valmistellaan logon suunnittelukilpailun ehtoja seuraavaan kokoukseen.

Tulevat tapahtumat:

- 22.1. Haalarintuunausbileet
- 14.2. Yhteinen retki TTY:lle (mm. kyykkä)
- 17.2. Laskiaistapahtuma

9.1. Haalarintuunausbileet

Päätettiin, että bileet pidetään 22.1. Virkistysvastaavat varaavat tilan ja tiedottavat tapahtumasta jäsenille myöhemmin.

9.2. Työelämä tapahtuman suunnittelu

Suunniteltiin tapahtuman järjestämistä helmikuun lopussa yhteistyössä Kumulan kanssa.

9.3. Budjettia helmikuun tapahtumille (ystävänäpäivä, laskiainen, logon suunnittelukilpailu alustavasti)

Päätettiin myöntää haalarintuunausbileisiin 40 euron budjetti.

10. BOBCATSSS-järjestelyt

Hyväksyttiin se, että BOBCATSSSin sponsorirahaa voidaan vastaanottaa haalaritilille, jolla maksetaan pois BOBCATSSSin kululaskuja.

Lopputoimet

11. Muut esille tulevat asiat (META)

Avoimien Ovien päivä 2015 järjestetään nimellä "Korkeakouluopiskelijaksi Tampereelle" Tampere-talossa keskiviikkona 6.5.2015. Kopo-vastaava ja tutorvastaavat suunnittelevat UDK:lle pistettä tapahtumaan.

Suunniteltiin, että keväällä pidetään sitsit yhteistyössä toisen järjestäjätahon kanssa.

12. Seuraavan kokouksen ajankohta (vakituisen ajan päättäminen)

Ehdotettiin, että tulevat hallituksen kokoukset pidetään joka kuukauden toisena maanantaina klo 16.00.

Seuraava kokous pidetään maanantaina helmikuun 9.päivänä klo 16.00 Pinni B:n huoneessa 3134. Hallituslaisten kuvat otetaan kokouksen alussa.

13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.00.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Serafia Kari
Puheenjohtaja

Shan Luolin
Sihteeri

Jasmiina Sillanpää
Pöytäkirjantarkastaja

Salla Pajunen
Pöytäkirjantarkastaja